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ATA  DA  13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CIDADANIA REALIZADA NO DIA  08 DE
AGOSTO DE  2023.  Aos  oito  dias  do  mês  de  agosto  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  três,  às
14h14min, nas dependências da Câmara Municipal de Assis, localizada na Rua José Bonifácio, nº
1001, Assis/SP, reuniu-se a COMISSÃO DE CIDADANIA. Presentes os Vereadores Edson de Souza,
Presidente; Douglas Henrique de Azevedo Terra, Vice-Presidente; Fábio Alex Nunes, Secretário.
Havendo quórum regimental, deu-se início à reunião. Passou-se à apreciação das matérias da
pauta. 1) Projeto de Lei nº 142/2023 - Autoria: Fernando Vieira - Institui e inclui no Calendário
Oficial  do  Município  de  Assis  a  "Semana  Municipal  da  Capoeira",  contido  nela  o  "Dia  da
Capoeira" e dá providências correlatas. Relatoria: Pastor Edinho. A Comissão deliberou aguardar
o voto do relator.  2)  Projeto de Lei  nº 143/2023 -  Autoria:  Pastor Edinho -  Dispõe sobre a
política  de  estímulo  ao  brincar  na  infância  e  institui  a  "Semana  Municipal  do  Brincar"  no
município de Assis. Relatoria: Fabinho Alerta Verbal. A Comissão deliberou aguardar o voto do
relator.  3)  Projeto  de  Lei  nº  144/2023 -  Autoria:  Pastor  Edinho,  Fernando  Vieira,  Rogério
Nascimento - Institui e inclui no Calendário Oficial do Município de Assis a "Semana Municipal
da  Musicoterapia",  contido  nela  o  "Dia  Municipal  do  Musicoterapeuta"  e  dá  outras
providências. Relatoria: Douglas Azevedo. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 4)
Projeto de Lei nº 147/2023 - Autoria: Ramão - Dispõe sobre a obrigatoriedade de realização de
exames oftalmológicos nos alunos matriculados na rede municipal de ensino. Relatoria: Pastor
Edinho.  A Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  5)  Projeto de Lei  nº 148/2023 -
Autoria: Ramão - Institui o Selo “Empresa Amiga da Mulher” às empresas que cumprirem metas
de valorização à plena vivência da mulher no ambiente de trabalho e dá outras providências.
Relatoria: Fabinho Alerta Verbal. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 6) Projeto de
Lei  nº  149/2023 -  Autoria:  Vinicius  Simili  -  Assegura às  mulheres  o  direito  de terem como
acompanhante  uma pessoa de sua livre  escolha  durante  consultas  e  exames em geral  nos
estabelecimentos  de  saúde  públicos  e  privados  no  Município  de  Assis.  Relatoria:  Douglas
Azevedo.  A Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  7)  Projeto de Lei nº 150/2023 -
Autoria: Alexandre Cachorrão - Dispõe sobre o Programa de Inovação "Inova Assis" e sobre
medidas  de  Incentivo  à  Inovação  Tecnológica,  Parque  Tecnológico  e  Centro  de  Inovação,  à
Pesquisa Científica e Tecnológica, ao Desenvolvimento Tecnológico e à Extensão Tecnológica em
ambiente produtivo no município.  Relatoria: Pastor Edinho.  A Comissão deliberou aguardar o
voto do relator. 8) Projeto de Lei nº 162/2023 - Autoria: Douglas Azevedo - Institui e inclui no
Calendário Oficial do Município de Assis o "Dia Municipal do Desbravador da Igreja Adventista
do Sétimo Dia".  Relatoria:  Fabinho Alerta Verbal.  A Comissão deliberou aguardar o voto do
relator.  9)  Projeto  de  Lei  nº  163/2023 -  Autoria:  Pastor  Edinho  -  Institui  a  Campanha  de
Instrução  Permanente  para  a  Prevenção  à  Febre  Maculosa  no  Município  de  Assis  e  dá
providências correlatas. Relatoria: Douglas Azevedo. A Comissão deliberou aguardar o voto do
relator. 10) Projeto de Lei nº 164/2023 - Autoria: Pastor Edinho - Institui e inclui no Calendário
Oficial do Município de Assis a Campanha de Conscientização sobre a Esclerose Múltipla e dá
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outras providências. Relatoria: Fabinho Alerta Verbal. A Comissão deliberou aguardar o voto do
relator.  11)  Projeto  de  Lei  nº  166/2023 -  Autoria:  Fernando  Vieira  -  Institui  e  inclui  no
Calendário  Oficial  do  Município  de  Assis  a  "Semana  Municipal  de  Conscientização  sobre  a
Leucemia",  contido nela o "Dia Mundial  de Conscientização sobre as Leucemias".  Relatoria:
Douglas  Azevedo.  A  Comissão  deliberou aguardar  o  voto  do  relator.  12)  Projeto  de  Lei  nº
167/2023 -  Autoria: Fernando Vieira - Institui e inclui no Calendário Oficial do Município de
Assis o Dia Municipal de Conscientização sobre a Pessoa com Síndrome de Down.  Relatoria:
Pastor Edinho. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. Não havendo mais nada a ser
discutido, foi encerrada a reunião, às 14h31min, e registrada em ata eletrônica, nos termos da
Resolução nº  225/2021.  Por  fim,  foi  lavrada  a  presente  ata,  que,  uma vez  conferida  pelos
membros da Comissão, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela
contém.

Edson de Souza
Presidente

Douglas Henrique de Azevedo Terra
     Vice-Presidente

Fábio Alex Nunes
Secretário
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